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 внести зміни до законів України «Про топографо-геодезичну і картографічну 
діяльність», «Про регулювання містобудівної діяльності» щодо створення та 
функціонування картографо-геодезичного фонду України.   

Зрозуміло, що національне законодавство підлаштовується під умови, в яких ми 
наразі перебуваємо. Важливо, що воно гнучке та реагує на виклики сьогодення. 
Підсумовуючи, можна констатувати, що прийняті зміни є абсолютно виправданими, адже 
запровадження державного контролю за використанням та охороною земель виконавчим 
органам сільських, селищних та міських рад позитивно впливає на якість, оперативність 
здійснення такого контролю саме органами місцевого самоврядування, оскільки вони 
більше обізнані про стан земельних ресурсів, що знаходиться у їх розпорядженні та мають 
можливість за рахунок сприянню в усунені порушень земельного законодавства 
підвищувати рівень благоустрою своїх територій. 
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ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ТА ПРИКЛАДНІ ДОСЛІДЖЕННЯ У ПРАВІ ТА ЇХ 

РОЗВИТОК В СУЧАСНІЙ НАУЦІ 
 

Фундаментальні та прикладні дослідження в галузі права відіграють важливу роль у 

розвитку сучасного суспільства і права. Вивчення основ права спрямоване на розуміння 

загальних і теоретичних аспектів правової системи, структури та функцій права. Ці 

дослідження допомагають зрозуміти природу права, зв’язок між правом та іншими 

суспільними явищами, а також розробити нові концепції та теорії, які можуть вплинути на 

подальший розвиток правової системи. 

Фундаментальні дослідження з права — це наукові дослідження, спрямовані на 

вирішення теоретичних проблем і розробку теоретичних основ правознавства. 

Прикладно-правові дослідження — це наукові дослідження, спрямовані на вирішення 

конкретних практичних правових завдань і застосування правових норм у реальних 

ситуаціях. 

Юридичні фундаментальні дослідження: 

- Фундаментальні дослідження в галузі права спрямовані на вирішення теоретичних 

проблем, розробку понять і формулювання загальних принципів права. 

- Їх метою є вивчення природи правових питань і розгляд правової теорії, філософії 

права, юриспруденції та інших питань, які допомагають зрозуміти природу права. 

Фундаментальні дослідження сприяють розробці теоретичних основ права та 

пропонують нові концепції та методи вирішення правових проблем. 

Прикладні юридичні дослідження: 

http://nbuv.gov.ua/
https://zakon.rada.gov.ua/go/2768-14
mailto:kobetsdmitriy31@gmail.com
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- Прикладні дослідження в галузі права спрямовані на вирішення конкретних 

практичних завдань і застосування правових норм у реальному житті. 

- Їхня мета – аналіз конкретних ситуацій, вирішення правових проблем, підготовка 

правової експертизи, участь у судових розглядах тощо. 

- Прикладні дослідження мають велике значення для практичного застосування права 

та забезпечення правових норм у всіх сферах суспільного життя. [4] 

Фундаментальні дослідження у праві містять в собі, теоретичний рівень наукового 

дослідження — це поглиблений аналіз наукових фактів, поглиблений аналіз природи 

досліджуваного явища, розуміння і розробка наукових законів, тобто пояснення об'єктів і 

процесів справжні речі. Реальність. Результати теоретичних досліджень виражаються у 

формі законів, теорій, наукових гіпотез тощо. [1] 

Закони - це суттєві і стійкі зв'язки всередині явищ, які зумовлюють закономірні зміни 

явищ. 

Теорія — це система широко достовірних знань про той чи інший «епізод» дійсності, 

яка описує, пояснює і передбачає функціонування певної сукупності об’єктів, що 

складають дійсність. 

Гіпотеза - це система умовиводів, за допомогою якої на основі великої кількості 

фактів робиться висновок про існування предмета, зв'язку чи причини явища, але цей 

висновок не можна вважати абсолютно достовірним. 

Теоретичні дослідження включають наступні процедури: процес аналізу та сутність 

явища; формулювання гіпотез дослідження; побудова (розробка) фізичних моделей; 

проводити математичні дослідження (створювати математичні моделі); аналіз теоретичних 

рішень; презентація висновків. [5] 

Методологія науково-теоретичних досліджень, у тому числі права, стосується 

використання ряду методів і технік для теоретичного аналізу, дослідження, пояснення та 

вирішення проблем теорії права та інших теоретичних аспектів права. Наведено деякі 

загальні методи та підходи, які можуть бути використані в методології дослідження теорії 

права:історичний аналіз, порівняльний аналіз, логічний аналіз, інтерпретація, теоретичне 

моделювання, філософський аналіз, соціологічний аналіз, емпіричні дослідження. 

Фундаментальні (теоретичні) наукові дослідження включають, основні тези у 

фундаментальних (теоретичних) наукових дослідженнях – це ключові та найважливіші 

висновки та концепції, які складають основу дослідження та визначають його цінність і 

важливість. 

Фундаментальні дослідження в галузі права спрямовані на розуміння, розвиток і 

розширення теоретичних знань у галузі права. Вони не завжди безпосередньо пов'язані з 

конкретними практичними завданнями чи вирішенням конкретних правових проблем, але 

мають важливе значення для розвитку юриспруденції та її теоретичних основ. Приклади 

фундаментальних досліджень права: філософія права; історія права; дослідження різних 

правових теорій і концепцій; юриспруденційна методологія; правова етика; правова 

антропологія; правова психологія; ортодоксальна соціологія; гендерні дослідження в 

праві.[2] 

Прикладні наукові дослідження — дослідження, спрямовані на вирішення конкретних 

практичних завдань або проблем. Вони відрізняються від фундаментальних наукових 

досліджень тим, що їх головною метою є застосування отриманих знань для вирішення 

реальних проблем і покращення життя людей. До основних характеристик прикладних 

наукових досліджень належать: практична спрямованість, використання результатів, 

застосування наукових знань, впровадження результатів, участь у відповідних методах 

дослідження. 

Приклади прикладних наукових досліджень у праві: аналіз правового статусу 

електронних підписів; вивчення юридичних аспектів кібербезпеки; оцінка юридичних 

аспектів інтелектуальної власності; аналіз правових аспектів міграції та біженців; 

дослідження прав людини; дослідження прав людини; правові аспекти патентів на 
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генетичні технології; аналіз міжнародних та міждержавних угод; дослідження в області 

кримінального права; аналіз судової практики; вивчення правового регулювання 

корпоративного управління. [3] 
В завдання прикладної науки дослідження у праві входять:визначати конкретні 

юридичні питання або завдання, які потребують дослідження та вирішення; шукати та 
збирати юридичні дані, включаючи законодавство, судові рішення, правові прецеденти, 
документи та літературу; проводити законодавчі дослідження та аналіз; розробляти 
юридичні висновки; надавати клієнтам інформацію про їхні права та обов’язки;  юридичні 
консультації; взаємодіяти з клієнтами, щоб з’ясувати їхні потреби та вимоги, роз’яснювати 
юридичні питання та надавати поради; виконувати юридичні рішення; дотримуватися 
етичних кодексів і стандартів; здобувати відповідні знання та професійний розвиток у 
юридичній сфері; обговорювати висновки з клієнтами та іншими зацікавленими сторонами. 

Обов’язки прикладної науки у праві включають: законодавчий аналіз; проведення 
юридичного аналізу справ або конкретних юридичних питань; розробка юридичних 
стратегій; проведення аналізу ризиків; підготовка судових позовів та відповідей (складання 
документів для подання до суду; консультування клієнтів з юридичних питань; проведення 
юридичного аналізу договорів та контрактів; Співпраця з іншими експертами 
(співпрацювати з експертами та представниками інших галузей); забезпечити дотримання 
стандартів правової, етичної та професійної відповідальності. 

Отже,фундаментальні та прикладні дослідження в галузі права виконують важливу 
роль у розвитку правової науки та її практичного значення. Фундаментальні дослідження 
спрямовані на теоретичне вивчення правових принципів, що сприяє глибшому розумінню 
суті права, розвитку нових підходів та теорій, і сприяє формуванню академічної бази для 
правознавства.Прикладні дослідження зорієнтовані на практичне застосування правових 
знань для вирішення конкретних проблем і завдань у різних сферах права.Вони сприяють 
розробці стратегій, створенню рекомендацій та роз'ясненню правових аспектів, що 
допомагає гармонізувати правове середовище та забезпечувати справедливість у 
суспільстві. 
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ПОНЯТТЯ, СКЛАД ТА ВИДИ ЗЕМЕЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ В УКРАЇНІ 
 

Поняття земельних правопорушень та їх склад, включаючи такі елементи, як суб'єкти, об'єкти, 

обставини та наслідки. Досліджено різні види земельних правопорушень. 

Ключові слова: земельне правопорушення, юридична відповідальність. 
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